



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственным управлением инициирована передача материалов проверки о применении насилия к ребенку



По инициативе руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области материалы проверки по факту причинения телесных повреждений 9-летнему ребенку в Дзержинском районе г. Новосибирска переданы из полиции в региональное следственное подразделение.

В настоящее время следователями произведен осмотр всех изъятых записей с камер видеонаблюдения, назначена судебно-медицинская экспертиза по тяжести вреда здоровью, причиненного потерпевшему. Во взаимодействии с сотрудниками полиции проводятся мероприятия, направленные на установление очевидцев происшествия и всех участников конфликта.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1409549>